

辐联科技宣布任命 Debora Barton 博士为首席医学官

2025 年 5 月 8 日，德国海德堡/中国上海——辐联科技有限公司（以下简称“辐联科技”），一家全面整合的临床阶段国际化放射性药物治疗公司，今日宣布公司任命 Debora Barton 博士为首席医学官。

Barton 博士在制药行业拥有超过 18 年的深厚经验，曾在大型制药企业与创新生物技术公司担任领导岗位，始终致力于推动肿瘤候选药物临床开发并连续取得成功。在加入辐联科技前，她曾担任 TScan Therapeutics（纳斯达克股票代码：TCRX）和 Carisma Therapeutics（纳斯达克股票代码：CARM）的首席医学官，期间成功推动多款创新候选药物获得临床试验许可（"IND"），并主导设计了多种候选药物的战略性临床开发计划。

Barton 博士是放射性药物临床开发领域的顶尖权威专家。在担任 Advanced Accelerator Applications（"AAA"）公司肿瘤学负责人兼副总裁期间，她主导了 Lutathera® 新药上市申请（"NDA"）的重新提交，在收到完全回应函（"Complete Response Letter"）后，成功推动该药物获得美国食品药品监督管理局（"FDA"）和欧洲药品管理局（"EMA"）的上市批准。任职期间，她还作为临床负责人主导了 Lu-PSMA 项目，全面主管从临床试验申请（"IND"）提交到首次人体 I 期试验设计及实施的全过程。这些重要项目的成功推进，最终促成诺华集团完成了对 AAA 的战略收购。

Barton 博士在巴西圣保罗担任肿瘤医生九年后，加入诺华肿瘤事业部开启其工业界职业生涯。她拥有圣保罗天主教大学和圣保罗联邦大学的医学博士学位。

“正值公司加速推进多个核心项目进入全球 I 期临床试验的关键发展阶段，我们非常荣幸地欢迎 Barton 博士加入辐联科技，”**辐联科技联合创始人、董事会主席兼首席执行官孙沛淇先生表示**，“她在放射性药物临床开发领域拥有无与伦比的专业经验，曾成功推动多个项目获得监管批准并完成临床开发全流程，这使她成为公司当前发展阶段最理想的临床开发领导者。作为新任 CMO，Barton 博士的战略眼光和创新思维将为团队带来不可估量的价值。”

关于辐联科技

辐联科技有限公司（“辐联科技”）是一家全面整合的临床阶段国际化放射性药物治疗公司，在比利时、德国和中国均设有办事处。辐联科技以全球患者为中心，致力于构建集放射性药物研发、生产和商业化为一体的全产业链核药公司，并通过领先的创新型研究解决现今放射性药物面临的根本性挑战，推动未来疗法发展。辐联科技团队由一支运作高效的企业家团队和经验丰富的科学家组成，他们在生命科学、放射性同位素研究和临床开发方面拥有丰富的成功经验。

媒体联系

辐联科技

邮箱: pr@t-full.com

官网: www.full-life.com